ΝΕΟΣ ΤΡΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΦΑΚΕΛΩΝ για την περιβαλλοντική αδειοδότηση έργων και δραστηριοτήτων κατηγορίας Α2

Σας ενημερώνουμε ότι εκδόθηκε η αριθμ. οικ. 1649/45/14-1-2014 Κ.Υ.Α. των υπουργών Εσωτερικών και Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής (ΦΕΚ 45/Β΄/15-1-2014) για την «Εξειδίκευση των διαδικασιών γνωμοδοτήσεων και τρόπου ενημέρωσης του κοινού και συμμετοχής του ενδιαφερόμενου κοινού στη δημόσια διαβούλευση κατά την περιβαλλοντική αδειοδότηση έργων και δραστηριοτήτων της κατηγορίας Α’ της απόφασης του Υπουργού Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής υπ’ αριθμ. 1958/2012 (ΦΕΚ Α΄21), σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 19 παράγραφος 9 του ν. 4014/2011  (ΦΕΚ Α΄209), καθώς και κάθε άλλης σχετικής λεπτομέρειας», η ισχύς της οποίας αρχίζει ένα (1) μήνα μετά τη δημοσίευσή της στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως, δηλαδή από 15 Φεβρουαρίου 2014.
Σύμφωνα με τα άρθρα 4, 5 και 6 της παραπάνω Κ.Υ.Α. και μέχρι την έναρξη λειτουργίας του Ηλεκτρονικού περιβαλλοντικού Μητρώου, σας επισημαίνουμε τα παρακάτω:
- Κατά τη διαδικασία δημοσιοποίησης και διαβούλευσης φακέλου Προκαταρκτικού Προσδιορισμού Περιβαλλοντικών Απαιτήσεων (ΠΠΠΑ) και εφόσον αυτός έχει κριθεί πλήρης, μετά τον έλεγχο από την αρμόδια περιβαλλοντική αρχή (Δ/νση ΠΕΧΩΣ Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης),  ο φορέας του έργου ή της δραστηριότητας οφείλει να καταθέσει το φάκελο ΠΠΠΑ σε ψηφιακή και όχι έντυπη μορφή σε όσα αντίγραφα του ζητηθούν, προκειμένου αυτά να διαβιβαστούν στους γνωμοδοτούντες φορείς (άρθρο 4).
- Κατά τη διαδικασία δημοσιοποίησης και διαβούλευσης φακέλου Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) και εφόσον αυτός έχει κριθεί πλήρης, μετά τον έλεγχο από την αρμόδια περιβαλλοντική αρχή (Δ/νση ΠΕΧΩΣ Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης),  ο φορέας του έργου ή της δραστηριότητας οφείλει να καταθέσει το φάκελο ΜΠΕ σε ψηφιακή μορφή σε όσα αντίγραφα του ζητηθούν, προκειμένου αυτά να διαβιβαστούν στους γνωμοδοτούντες φορείς και μόνο δύο αντίγραφα σε έντυπη μορφή (άρθρο 5).
- Κατά τη διαδικασία δημοσιοποίησης φακέλου ανανέωσης ΑΕΠΟ ή φακέλου τροποποίησης ΑΕΠΟ και εφόσον αυτός έχει κριθεί πλήρης, μετά τον έλεγχο από την αρμόδια περιβαλλοντική αρχή (Δ/νση ΠΕΧΩΣ Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης), ο φορέας του έργου ή της δραστηριότητας οφείλει να καταθέσει το φάκελο ανανέωσης ή τροποποίησης σε δύο αντίγραφα σε έντυπη και ψηφιακή μορφή (άρθρο 6).
Με τα παραπάνω επιτυγχάνεται εξοικονόμηση πόρων, καθώς μειώνεται δραστικά ο αριθμός των φακέλων που θα πρέπει να υποβάλλεται σε έντυπη μορφή, ενώ παράλληλα διευκολύνεται η διαδικασία διαβίβασή τους.
Για περαιτέρω διευκρινίσεις παρακαλούμε να απευθύνεστε στην υπηρεσία μας.

