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ΘΕΜΑ: Ανακοίνωση για παροχή υπηρεσιών τεχνικής βοήθειας του Προγράμματος DANTE
Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι (φυσικά ή νομικά πρόσωπα) που διαθέτουν την κατάλληλη εμπειρία, όπως υποβάλουν έγγραφη προσφορά μέχρι την Παρασκευή 23.08.2013 για την παροχή των παρακάτω υπηρεσιών για τις ανάγκες του Προγράμματος DANTE «Ψηφιακή ατζέντα για νέα τουριστική προσέγγιση σε απομονωμένες και ορεινές περιοχές στην Ευρώπης» (Digital Agenda for New Tourism Approach in European Rural and Mountain Areas. Το έργο DANTE υλοποιείται σε συνεργασία με 13 εταίρους/φορείς από 8 κράτη μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης, στο πλαίσιο του Προγράμματος Interreg IVC. Στρατηγικός στόχος του είναι η ενίσχυση της επιχειρηματικότητας και ανταγωνιστικότητας στον κλάδο του τουρισμού των απομονωμένων και ορεινών περιοχών της Ευρώπης και ειδικότερα για την:

I.
Καλύτερη ενσωμάτωση Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών (ΤΠΕ) στην τουριστική πολιτική που αφορά στις ορεινές και απομονωμένες περιοχές.

II.
Αύξηση της αποτελεσματικότητας των πολιτικών ανάπτυξης του τουρισμού της υπαίθρου και των ορεινών περιοχών, μέσω της χρήσης ΤΠΕ.

III.
Ενεργό υποστήριξη ευρωπαϊκών περιφερειών και οργανισμών να καθορίσουν ένα αποτελεσματικό σχέδιο δράσης για να ισχυροποιήσουν τους τουριστικούς προορισμούς.
Οι υπηρεσίες του υποψηφίου αναδόχου περιλαμβάνουν την εκπόνηση και υλοποίησης του σχεδίου εφαρμογής (implementation plan) του Προγράμματος στην Κρήτη, όπως περιγράφεται στο εγκεκριμένο ΤΔΕ. Οι υπηρεσίες θα περιλαμβάνουν και γενικότερη τεχνική στήριξη της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης στο πλαίσιο του έργου DANTE. Ο Σύμβουλος θα συνεργάζεται με τον Συντονιστή της ΑΔΚ για το έργο DANTE και θα συμμετέχει σε όποιες συναντήσεις απαιτείται για την ορθή υλοποίησης του αντικειμένου του έργου στα γραφεία της Δ/νσης Πληροφορικής και Επικοινωνιών και με άλλους εμπλεκόμενους φορείς στην Κρήτη για τη συμπλήρωση και ανάλυση ερωτηματολογίων σχετικών με το έργο καθώς και την παρακολούθηση της εξέλιξης και εφαρμογής του σχεδίου εφαρμογής DANTE στην Κρήτη.
Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν όλα τα φυσικά (ΤΕ ή ΠΕ) και νομικά πρόσωπα.
ΥΠΟΒΟΛΗ  ΦΑΚΕΛΟΥ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ 

Οι προσκληθέντες  οφείλουν να καταθέσουν, μαζί με την οικονομική προσφορά τους, και φάκελο δικαιολογητικών στην ελληνική γλώσσα επί ποινή αποκλεισμού, ως ακολούθως:

Α. ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

Β. ΕΡΓΑΣΙΑΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ (τουλάχιστον 3ετής συνεργασία με Δημόσιους Φορείς και ενεργή επαγγελματική δραστηριότητα). Η εμπειρία αποδεικνύεται είτε με την υποβολή αντιγράφων συμβάσεων με Δημόσιους φορείς, ή με βεβαιώσεις – πρακτικά παραλαβής έργου – από δημόσιους φορείς, ή με φωτοαντίγραφα ΑΠΥ που έχουν εκδοθεί σε αντίστοιχους φορείς του Δημοσίου.
Γ. Υπεύθυνη δήλωση του διαγωνιζόμενου, σύμφωνα με την παρ. 4 του άρθρου 8 του Ν. 1599/1986, όπως εκάστοτε ισχύει, η οποία θα φέρει θεώρηση του γνησίου της υπογραφής από διοικητική αρχή, στην οποία θα δηλώνονται ότι:  είναι ενήμεροι ως προς τις υποχρεώσεις τους που αφορούν:
α) στην καταβολή των εισφορών κοινωνικής ασφάλισης και

β) ως προς τις φορολογικές υποχρεώσεις τους κατά την ημερομηνία υποβολής των προσφορών. (Η προσκόμιση των δικαιολογητικών θα γίνει εντός 10 εργάσιμων ημερών από την ειδοποίηση που θα λάβει ο προσφέρων από την Επιτροπή Αξιολόγησης για την πρόθεση κατοχύρωσης της προσφοράς τους) και

γ) Υπεύθυνη Δήλωση του ν.1599/1986, όπου δηλώνει ότι:

-
H προσφορά συντάχθηκε σύμφωνα με τους όρους τις παρούσας πρόσκλησης, της οποίας έλαβε γνώση.

-
Αποδέχεται ανεπιφύλακτα όλους τους όρους της παρούσας πρόσκλησης και ότι η προσφορά του καλύπτει το σύνολο των ζητούμενων εργασιών.

-
Δεν αποκλείστηκε τελεσίδικα από Δημόσια Υπηρεσία ή Ν.Π.Δ.Δ. ή Ο.Τ.Α. γιατί δεν εκπλήρωσε τις συμβατικές υποχρεώσεις του.

-
Διαθέτει την κατάλληλη υποδομή που κρίνεται αναγκαία για την επιτυχή υλοποίηση του έργου.

-
Όλα τα στοιχεία είναι αληθή.

Οι προσφορές θα κατατεθούν εγγράφως σε σφραγισμένο φάκελο στη διεύθυνση:

Αποκεντρωμένη Διοίκηση Κρήτης

Γενική Διεύθυνση Εσωτερικής Λειτουργίας

Διεύθυνση Πληροφορικής και Επικοινωνιών

Πλ. Κουντουριώτη

71202 Ηράκλειο

Τηλ.: 2813 404 111, Fax: 2813 404 150
Η αξιολόγηση των προσφορών θα γίνει με βάση της συμφερότερη από οικονομικής άποψης προσφορά και η δαπάνη θα βαρύνει τις εγκεκριμένες πιστώσεις του Ευρωπαϊκού προγράμματος DANTE (External Expertise - Component 3) και δεν θα υπερβαίνει συνολικά τις 24.000 €. Η διάρκεια του έργου του Τεχνικού Συμβούλου θα είναι μέχρι τις 31.12.2014.
Με εντολή Γενικού Γραμματέα,

Κώστας Στραταριδάκης, PhD
Υπεύθυνος Προγράμματος
